
Conselho Local de Saúde Afonso Pena
São José dos Pinhais - Paraná

Ata da 1ª Reunião Ordinária

06 de fevereiro de2024

Reuniram-se no UBS Afonso Pena às dezoito horas do dia seis de fevereiro de dois mil e vinte

e  quatro  os  integrantes  da mesa  diretora  do Conselho Local  de  Saúde: Sonia B.  Dargot,

Matuzalém Andrade da Silva e Sandro Galo para realização da primeira reunião ordinária do

ano de 2024.

Compareceram  os  visitantes  visitantes:  Angela  Maria  de  Andra,  Cristiane  Lima,  Tavany

Larissa Cunha, Juliana Centenaro, Giovane Silva de Souza Parreira, Cássia de Quadros, Edina

Aparecida da Silva, Fabiano Cardoso de Souza e Joelma S. Santos de Lima. A reunião foi

aberta pelo Presidente do Conselho Local, Sandro Galo propondo como pauta de discussão os

problemas estruturais da unidade.

Foram apontados pelos visitantes os seguintes problemas:

1) Dificuldades para realizar atendimento nos dias de chuva por conta de goteiras e mofo;

2) Más condições do banheiro dos funcionários e falta de vestiários adequado;

3) Cadeiras de atendimento sem rodinhas;

4) Equipamentos de ar condicionado não funcionando;

5) Salas  de  antedimento  sem  ar  condicionado  que  dificultam  o  atendimento  o

atendimento nos dias de calor, pois precisam ficar fechadas para manter a privacidade

dos pacientes, como por exemplo, coleta de preventivo;

6) Problemas na entrega de materiais e medicamentos está desorganizado, e problemas

estruturais para recebimento, conferência e armazenamento;

7) Problemas  com  materiais  e  enfermagem:  fornecimento  de   seringas  e  agulhas

incompatíveis;

8) Falta  de  funcionários  de  funcionários  de  limpeza  nos  horários  estendidos  e  aos

sábados;

9) Problemas estruturais para refeição dos servidores: necessário mais aparelhos micro-

ondas para aquecer as refeições dos trabalhadores;

10) Problemas com dedetização e baratas;

11) Falta de fraldário adequado para os usuários;

Para amenizar o problema para refeição dos servidores Sandro Galo doou um microoondas

semi-novo e encmainhar pedido de esclarecimento à Secretaria Municipal da Saúde sobre os

problemas estruturais apresentados e sobre a flata de funcionários de limpeza nos horários

estendidos e aos sábados.

A reunião foi encerrada às dezenove horas.
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Sandro Ricardo Galo

Presidente do Conselho Local de Saúde Afonso Pena

Matuzalém Andrade da Silva

Vice-Presidente do Conselho Local de Saúde Afonso Pena

Sonia Maria Bicigo Dargot 

2º Secretário do Conselho Local de Saúde Afonso Pena
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